
ОБГРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ
для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 

затвердж ених постановою від 12.10.2022 №  1178 (далі —  Особливості)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб —  підприємців та громадських формувань, його категорія:
Івано-Ф ранківський національний медичний університет м .Івано-Ф ранківськ. вул.Галицька.2 
код 02010758

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на 
лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів  
предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):
Послуги з розроблення, підготовки, проведення та обробки результатів тестового екзамену ліцензійного 
інтегрованого іспиту П о вто рн е  складання  Крок 3. С томатологія  (для осіб, які вступили на інтернатуру до 2022 
року) у 2024 році на одного здобувача (вітчизняні здобувані -  громадяни України, контракт) «ДК 021:2015 -  
80430000-7 Послуги у сфері університетської освіти для дорослих»
Вид та ідентифікатор процедури закупівлі (у разі наявності): 
закупівля без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу
Розмір бюджетного призначення: 2570 грн 40 коп. (Дві тисячі п’ятсот сімдесят гривень 40 копійок) згідно з 
кошторисом по КП КВК 2301070 з коштів спеціального фонду КЕКВ2240

Підстави для здійснення закупівлі: відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей роботи, товари чи 
послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певніш суб ’єктом господарювання у  випадку 
відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Обгрунтування підстави для здійснення закупівлі:
Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану тимчасово 

можуть встановлю ватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим зазначенням строку дії цих 
обмежень.

Указом Президента України від 24.02.2022 №  64 (зі змінами) термін д ії воєнного стану встановлено 
до 13 травня 2024 року.

Статтею 4 Указу №  64 Кабінету М іністрів України постановлено невідкладно:
1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в

Україні;
2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов’язаних із 

запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.
Стаття 12і Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет М іністрів 

України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях:
1) працює відповідно до Регламенту Кабінету М іністрів України в умовах воєнного стану;
2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму 

воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка 
склалася.

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 №  794 «Про 
Кабінет М іністрів України» Кабінет М іністрів України здійсню є керівництво єдиною  системою цивільного 
захисту України, мобілізаційною  підготовкою національної економіки та переведенням її на режим роботи в 
умовах надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому числі 
входить здійснення публічних закупівель, частиною З7 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 
встановлено, що на період д ії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом М іністрів України із забезпеченням захищеності таких 
замовників від воєнних загроз.

На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті Особливості.
Положеннями Особливост ей  передбачено підставу для здійснення закупівлі за підпунктом 5 пункту  

13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 
перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. 
гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 мли гривень, може здійсню ватися без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги 
можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у  випадку 
відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документ ально підт вердж ена замовником.



Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби 
замовника на період 2024 року.

Відповідно до клопотання начальника відділу ЄКТС та моніторингу якості освіти Василя Капечука 
від 23.04.2024року існує потреба у здійсненні Закупівлі.

Враховуючи те, що виконавцем Закупівлі є лише певний суб'єкт господарювання - Державне 
некомерційне підприємство «Центр тестування професійної компетентності фахівців з вищою освітою  
напрямів підготовки «Медицина» і «Фармація» при Міністерстві охорони здоров’я України» (ДНП  
«Центр тестування»), застосовується вищевказане виключення.
Державне некомерційне підприємство «Центр тестування професійної компетентності фахівців з вищою 
освітою напрямів підготовки «М едицина» і «Фармація» при М іністерстві охорони здоров’я України», було 
створено на підставі Наказу М іністерства охорони здоров’я України від 03.06.2022 №  939 «Про реорганізацію 
державної організації «Центр тестування професійної компетентності фахівців з вищою освітою напрямів 
підготовки «М едицина» і «Фармація» при М іністерстві охорони здоров’я України», шляхом зміни 
організаційно- правової форми Д ерж авної організації «Центр тестування професійної компетентності фахівців 
з вищою освітою напрямів підготовки «М едицина» і «Фармація» при М іністерстві охорони здоров'я України», 
створеної згідно з наказом М іністерства охорони здоров'я України від 15.01.1999 № 7 «Про заходи щодо 
виконання наказу МОЗ України від 14.08.98 № 251 «1 Іро затвердження Положення про систему ліцензійних 
інтегрованих іспитів фахівців з вищою освітою напрямів «М едицина» і «Фармація», зареєстрований в 
Міністерстві юстиції У країни 10.02.1999 за № 91/3384, шляхом її перетворення та є. її правонаступником 
відповідно до законодавства України.
Одним зі статутних завдань підприємства є розробка і впровадження у систему підготовки здобуваній вищої 
освіти галузі знань «О хорона здоров’я» компонентів Єдиного державного кваліфікаційного іспиту (ЄДК1), 
ліцензійних інтегрованих іспитів «Крок» та інших заходів з зовніш нього оцінювання професійної 
компетентності фахівців.
Відповідно до нормативно-правових актів, що регулюють питання проведення ліцензійних інтегрованих 
іспитів, що є нормативною формою державної атестації студентів за спеціальностями галузі знань «22 
Охорона здоров’я», діючих державних стандартів вищої освіти та наказів М іністерства охорони здоров’я 
України від 14.08.1998 №  251 «Про затвердження Положення про систему ліцензійних інтегрованих іспитів 
фахівців з вищою освітою напрямів «М едицина» і «Ф армація», зареєстрований в Міністерстві юстиції 
України від І 1.09.1998 за №  563/3003, листів департаменту вищої освіти М іністерства освіти і науки України 
від 28.1 1.2017 № 4.3-17-3690-17 та М іністерства охорони здоров’я України від 28.11.2017 р. №  08.1-30/31652 
ДПП «Центр тестування» є єдиною організацією, яка здійснює організаційно-методичну роботу, проводить 
ліцензійні інтегровані іспити та падає дану послугу закладам вищ ої освіти України, що здійснюють 
підготовку здобуваній вищ ої освіти галузі знань «22 Охорона здоров’я».
Відповідно до Постанови Кабінету М іністрів України від 28.03.2018 №  334 «Про затвердження Порядку 
здійснення єдиного державного кваліфікаційного іспиту для здобувачів ступеня вищ ої освіти магістр за 
спеціальностями галузі знань «22 Охорона здоров’я» (із змінами, внесеними згідно з Постановою КМУ № 308 
від 03.04.2019) (далі — П останова №  334) атестація здобувачів вищ ої освіти за спеціальностями галузі знань 
«22 Охорона здоров’я» здійсню ється у формі ЄДКІ. ЄДК1 проводиться ДНІ! «Центр тестування», який є 
спеціально уповноваженою  державною  організацією для встановлення відповідності засвоєних здобувачами 
вищої освіти рівня та обсягу знань, умінь, інших компетентностей вимогам стандартів вищ ої освіти.
Графік проведення єдиного державного кваліфікаційного іспиту (СДКІ) для здобувачів ступеня вищої освіти 
магістр, бакалавр, ступеня фахової передвищ ої освіти та ліцензійних інтегрованих іспитів для лікарів 
(фармацевтів/провізорів)-інтернів галузі знань «22 Охорона здоров’я» у 2024 році, затверджено наказом 
М іністерства охорони здоров’я України від 25.08.2023 №  1519.
Враховуючи зазначене та згідно з пунктом 4 Постанови №  334, падання послуг з розробки, підготовки, 
проведеная, обробки результ ат ів т ест ових компонент ів єдиного держ авного кваліфікаційного іспиту та 
т ест ових екзаменів ліцензійних інт егрованих іспит ів  може бути здійснено Замовнику виключно ДНП 
«Центр тестування».

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні 
дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Таким чином, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 
якнайш видш ого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення 
щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі 
товару та застосування під час здійснення Закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 5 пункту 13 
Особливостей', придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких 
становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 
перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може 
здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, 
коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певніш суб’єктом 
господарювання у  випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально 
підтверджена замовником, і укладення договору.

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.



За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в 
електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, відповідно до пункту З8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель, замовник оприлю дню є в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до 
нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 
Особливостей.

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення  
за Особливостями (документальне підтвердження):

1. Закон України «Про публічні закупівлі»;
2. постанова Кабінету М іністрів України від 12.10.2022 №  1178 «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 
України «Про публічні закупівлі», на період д ії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування»;

3. постанова Кабінету М іністрів України від 28.03.2018 №  334 «Про затвердження Порядку здійснення 
єдиного державного кваліфікаційного іспиту для здобувачів ступеня вищ ої освіти магістр за 
спеціальностями галузі знань «22 О хорона здоров’я» (із змінами);

4. наказ М іністерства охорони здоров’я України від 15.01.1999 №  7 «Про заходи щодо виконання наказу
МОЗ України від 14.08.98 №  251 «Про затвердження П оложення про систему ліцензійних
інтегрованих іспитів фахівців з вищою освітою напрямів «М едицина» і «Фармація»;

5. наказ М іністерства охорони здоров’я України від 14.08.1998 №  251 «Про затвердження Положення 
про систему ліцензійних інтегрованих іспитів фахівців з вищою освітою напрямів «М едицина» і 
«Ф армація», зареєстрований в М іністерстві ю стиції України 11.09.1998 за № 563/3003;

6. наказ М іністерства охорони здоров’я України від 31.01.2005 №  53 «Про затвердж ення Положення про 
організацію  та порядок проведення держ авної атестації студентів, які навчаються у вищих 
навчальних закладах III—IV рівнів акредитації за напрямком підготовки «М едицина» (із змінами);

7. наказ М іністерства охорони здоров’я України від 03.06.2022 № 939 «Про реорганізацію державної
організації «Центр тестування професійної компетентності фахівців з вищою освітою напрямів
підготовки «М едицина» і «Фармація» при М іністерстві охорони здоров’я України»;

8. н ак аз  М ін іс т е р с т в а  о х о р о н и  з д о р о в ’я У к р а їн и  від 2 5 .0 8 .2023  №  1519 « П р о  за тв е р д ж ен н я  
Г р а ф ік ів  п р о в е д е н н я  є д и н о г о  д е р ж а в н о г о  к вал іф ік а ц ій н о г о  іспиту  д ля  зд о б у в а ч ів  ст у п ен ів  
в и щ о ї  о св іти  м аг істр ,  ба к ал ав р ,  сту п ен я  ф а х о в о ї  п е р е д в и щ о ї  о св іти  та  л іц е н з ій н и х  
ін т е г р о в а н и х  іспитів  д л я  л ік а р ів  (ф а р м а ц е в т ів /п р о в із о р ів ) - ін т е р н ів  галузі  зн а н ь  «22 О х о р о н а  
з д о р о в ’я» у 2 0 2 4  році» ;

9. лист департаменту вищ ої освіти М іністерства освіти і науки України від 28.11.2017 №  4.3-17-3690-17;
10. лист М іністерства охорони здоров’я України від 28.11.2017 р. №  08.1 -30/31652.

Уповноважена особа з публічних закупівель
Івано-Франківський національний 
медичний університет Наталя МАРКЕВИЧ



УКРАЇНА
МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ

Н А К А З

2 0 2 4 р м.Івано-Франківськ №
—  {/

Про обґрунтування підстави 
для здійснення закупівлі

Відповідно до Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затверджених постановою КМУ від 12.10.2022 р. № 1178 (далі -  Особливості), у зв ’язку з 
тим, що по предмету закупівлі послуг з розроблення, підготовки, проведення та обробки 
результатів тестового екзамену ліцензійного інтегрованого іспиту Повторне складання Крок 
3. Стоматологія (для осіб, які вступили на інтернатуру до 2022 року) «ДК 021:2015 -  
80430000-7 Послуги у сфері університетської освіти для дорослих» можуть бути виконані, 
поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання через відсутність 
конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником 
на підставі п.13 пп.5 Особливостей, враховуючи клопотання начальника відділу ЄКТС та 
моніторингу якості освіти Василя КАПЕЧУКА та обґрунтування уповноваженої особи 
Наталі М АРКЕВИЧ

НАКАЗУЮ:

1. Здійснити закупівлю послуг з розроблення, підготовки, проведення та обробки 
результатів тестового екзамену ліцензійного інтегрованого іспиту Повторне складання Крок 
3. Стоматологія (для осіб, які вступили на інтернатуру до 2022 року) «ДК 021:2015 -  
80430000-7 Послуги у сфері університетської освіти для дорослих» відповідно до норм 
чинного законодавства.

2. Уповноваженій особі з публічних закупівель, провідному фахівцю з публічних 
закупівель відділу маркетингу та постачання Наталі М аркевич на підставі обґрунтування 
забезпечити виконання цього наказу з дотриманням норм чинного законодавства.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Ректор Роман ЯЦИШИН

Погоджено:
В.о.головного бухгалтера 
Начальник юридичного відділу

Софія СЕНІВ 
Уляна ХОМУТ



В.о. ректора ІФНМУ 
професору Роману ЯІДИШИНУ 
начальника відділу ЄКТС 
та моніторингу якості освіти
Василя КАПЕЧУКА

Клопотання
Прошу Вас дозволити провести закупівлю послуг у ДНП «Центр 

тестування професійної компетентності фахівців з вищою освітою напрямків 
підготовки «Медицина» і «Фармація» при МОЗ України» про надання 
послуг з розроблення, підготовки, проведення та обробки результатів 
тестового екзамену ліцензійного інтегрованого іспиту Повторне складання 
Крок 3. Стоматологія (для осіб, які вступили на інтернатуру до 2022 року) у 
2024 році на одного здобувана (вітчизняні здобувані — громадяни України, 
контракт) на суму 2570 грн 40 коп. (Дві тисячі п ’ятсот сімдесят гривень 40
копійок).

Начальник відділу ЄКТС 
та моніторингу якості освіти

Василь КАПЕЧУК

23.04.2024р.


